

**ΔΗΜΟΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ**  
**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**  
**ΠΙΝΑΚΑΣ**

ΣΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΕΜΦΑΝΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ  
 6η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

Α/α Απόφασης	Τίτλος θέματος που συζητήθηκε	Περίληψη ληφθείσας αποφάσεως
68	Έγκριση επιχορήγησης του εκκλησιαστικού συμβουλίου του «Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής» Τακτικούτάξεως –Τροιζηνίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ
69	«Έγκριση συμμετοχής στην παγκοινωνική πολιτιστική εκδήλωση «Συναντήματα Φιλωτών» και ψήφιση πίστωσης για τις δαπάνες συμμετοχής και εκπροσώπησης του Δήμου Τροιζηνίας- Μεθάνων στην εκδήλωση της αδελφής Κοινότητας Φιλιάς Κύπρου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΥΣΗΦΙΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΙΩΨΗΦΟΥΝΤΟΣ: ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
70	«Αποδοχή και έγκριση της υπ αριθ. 12/2018 απόφασης του Δ.Α.Τ.Τ.Μ.».	Ομόφωνα: ΕΓΚΡΙΣΗ
71	«Αποδοχή και έγκριση της μελέτης με τίτλο: “Οριοθέτηση ρεμάτων Βρωμολίμνης Μεθάνων για την ολοκλήρωση της Πράξης Εφαρμογής της Πολεοδομικής Μελέτης του οικισμού Βρωμολίμνης Μεθάνων”».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΥΣΗΦΙΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΙΩΨΗΦΟΥΝΤΟΣ: ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
72	«Σύμφωνη γνώμη του Δήμου για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης για το έργο με τίτλο: “Επενδύσεις βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο οδικό δίκτυο της Περιφέρειας Αττικής”».	Ομόφωνα: ΕΓΚΡΙΣΗ

73	Ένταξη του Δήμου και αποδοχή χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» στον άξονα προτεραιότητας «Η τοπική ανάπτυξη και η προστασία του περιβάλλοντος» με τίτλο «Προμήθεια μηχανημάτων έργου, οχημάτων ή/και συνοδευτικού εξοπλισμού».	Ομόφωνα: ΕΓΚΡΙΣΗ
74	Ένταξη του Δήμου και αποδοχή χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» στον άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των Δήμων» με τίτλο «Επισκευή, συντήρηση σχολικών κτιρίων & αύλειων χώρων και λοιπές δράσεις».	Ομόφωνα: ΕΓΚΡΙΣΗ
75	Ένταξη του Δήμου και αποδοχή χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II» στον άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των Δήμων» με τίτλο « Προμήθεια – τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών χαρών των δήμων της Χώρας».	Ομόφωνα: ΕΓΚΡΙΣΗ
76	«Έγκριση πρωτοκόλλου διοικητικής παραλαβής για χρήση του έργου με τίτλο: "Κατασκευή υποδομών και αντικατάσταση χλοοτάπητα στο Δημοτικό Στάδιο Γαλατά"».	Ομόφωνα: ΕΓΚΡΙΣΗ
77	Συγκρότηση Πρωτοβάθμιου Συμβουλίου Επιθεώρησης Χώρων Ψυχαγωγικών Δραστηριοτήτων για το έτος 2018 του Δήμου Γοιζηνίας- Μεθάνων.	Ομόφωνα: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ
78	Ψηφισιακή πίστωση για προβολή του Δήμου σε έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης	Ομόφωνα: ΨΗΦΙΣΗ
79	Ψηφισιακή πίστωση για τις εκδηλώσεις εορτασμού της Γ' Εθνοσυνέλευσης	Ομόφωνα: ΨΗΦΙΣΗ

80		<p>Ψήφισμα πίστωσης για τη φιλοξενία ιατρών στον Δήμο με σκοπό την πραγματοποίηση Δωρεάν εξετάσεων</p> <p>Ομόφωνα: ΨΗΦΙΣΗ</p>
81		<p>Επικαιροποίηση της υπ αριθ. 208/2017 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου</p> <p>Ομόφωνα: ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ</p>


  
 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
 ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΠΙΣΤΙΝΑ